
 

 

 

 

 

ATA Nº 2.570 DA 20° LEGISLATURA 

 

SESSÃO  ORDINÁRIA DO DIA 02 DE JUNHO DE 2.025. 

 

 

Aos dois dias do mês de Junho de dois mil e vinte e cinco, às 18:00 

horas reuniram-se os Senhores Vereadores na Sala de Sessões da 

Câmara de Vereadores de Piratuba/SC sob caráter ordinário, sob a 

Presidência do Vereador Sr. Evelásio Antonio Vieira. Este 

verificando de que há quórum legal, conforme livro de presenças, 

invocando a proteção de Deus para que ilumine os trabalhos, dá por 

aberta a Sessão. Após o presidente solicita a secretária que faça a 

leitura da Ata da Sessão Ordinária do dia 26/05/2.025. Após a leitura 

coloca a mesma em discussão e votação a qual foi aprovada por 

unanimidade. Em seguida o presidente solicita a secretária que faça 

as leituras das Correspondências: DO LEGISLATIVO: Moção de 

Aplauso Nº 02/2.025 – Concede a Corporação do Corpo de 

Bombeiros pelos atendimentos Prestados a Comunidade e em 

especial ao Bombeiro Ivan Lopes Santana pelo atendimento essencial 

que salvou a vida de um Bebê de 11 dias – em nome de todos os 

vereadores, Indicação Nº 031/2.025 – Solicita melhorias em estrada 

secundária na Comunidade de Nova Beleza – do vereador Nairon de 

Aguiar, Indicação Nº 032/2.025 – Solicita que seja feito Passeio para 

pedestres, arrumada barreira de terra que caiu e realizada as 

melhorias precisas em Guarita no Distrito de Uruguai/Piratuba – dos 

vereadores Luiz Gomes e Nairon de Aguiar. ORDEM DO DIA: 

Após as leituras o Presidente coloca em discussão e votação a 

Indicação Nº 031/2.025 - Solicita melhorias em estrada secundária na 

Comunidade de Nova Beleza – do vereador Nairon de Aguiar, a qual 

foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente coloca em 

discussão e votação a Indicação Nº 032/2.025 - Solicita que seja feito 

Passeio para pedestres, arrumada barreira de terra que caiu e 

realizada as melhorias precisas em Guarita no Distrito de 

Uruguai/Piratuba – dos vereadores Luiz Gomes e Nairon de Aguiar,   



 

a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida o Presidente 

solicita a secretária que faça as leituras das Atas dos Pareceres das 

Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e Veto; 

Orçamento, Finanças, Tributação e Controle de Contas e Trabalho, 

Legislação Social, Defesa do Consumidor e Atividades Privadas do 

Projeto de Lei Complementar Nº 004/2.025 – Dispõe sobre as 

alterações na Lei Complementar Nº 67/2.015, e dá outras 

providências. Após as leituras o Presidente coloca o Projeto em 

discussão e primeira votação, mas o vereador Luiz Gomes pede visto 

do mesmo. O Presidente então cede visto por quinze dias. Após o 

Presidente solicita a secretária que faça as leituras das Atas dos 

Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça, Redação de Leis e 

Veto e Obras, Urbanismo, Serviços Públicos e Meio Ambiente do 

Projeto de Lei Complementar Nº 005/2.025 – Dispõe sobre as 

alterações na Lei Complementar Nº 126/2.023, e dá outras 

providências. Após as leituras o Presidente coloca o projeto em 

discussão e única votação, o qual foi aprovado por unanimidade. 

Após o Presidente solicita a secretária que faça as leituras das Atas 

dos Pareceres das Comissões de Constituição, Justiça, Redação de 

Leis e Veto; Obras, Urbanismo, Serviços Públicos e Meio Ambiente 

do Projeto de Lei Complementar Nº 006/2.025 – Dispõe sobre as 

alterações na Lei Complementar Nº 118/2.023, e dá outras 

providências. Após as leituras o Presidente coloca o Projeto em 

discussão e primeira votação, o qual foi aprovado por unanimidade.  

Após o Presidente coloca em discussão e votação a Moção de 

Aplauso Nº 02/2.025 – Concede a Corporação do Corpo de 

Bombeiros pelos atendimentos Prestados a Comunidade e em 

especial ao Bombeiro Ivan Lopes Santana pelo atendimento essencial 

que salvou a vida de um Bebê de 11 dias – em nome de todos os 

vereadores, a qual foi aprovada por unanimidade. Palavra Livre. 

ENCERRAMENTO: Nada mais havendo a declarar o Sr. 

Presidente agradece a Deus por mais uma reunião da qual lavrou-se a 

presente ata. Sala de Reuniões da Câmara Municipal de Vereadores 

de Piratuba/SC, em 02 de Junho de 2.025. 
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